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Vážení kolegové vedoucí, 
 
vzhledem k vývoji rozpočtu (čerpání dotačních 
prostředků) můžeme vyhlásit ještě tuto 
mimořádnou dotační výzvu. Prosím, čtěte 
pozorně, respektujte termíny, které jsou 
nepřekročitelné. 
V případě nutnosti kontaktujte, prosím, mailem 
(výjimečně telefonem) Alici Pařízkovou na 
alpa@a-tom.cz . 
 
1. Další vyúčtování výprav, výchovných a 
ekologických akcí.  
Lze podávat za zcela stejných podmínek, jaké 
jsou popsány v dotační uchařce a jaké platí pro 
letošní rok. Podejte, prosím, další jednu nebo 
dvě akce, rovnou i s uhrazeným desátkem. 
Pokud bychom vám například ze dvou mohli 
vyplatit jen jednu dotaci, desátek z nevyplacené 
bude v plné výši vrácen. 
Termíny: do 25. listopadu anonce akce 
mailem (ne telefonem!) Alici Pařízkové. V 
anonci prosím napište předpokládaný 
požadavek dotace. Vyúčtování poté do 30. 
listopadu nepřekročitelně. 
 
2. Materiál 
Turistický a tábornický materiál používaný v 
oddílech při jakékoliv provozované činnosti. Ne 
léky, ne věci osobní potřeby (bundy, čepice, 
raději ne batohy…). Zde desátek předem 
neplaťte, pouze pošlete mailem svou žádost, 
svou představu. Po shromáždění všech žádosti 
se sami ozveme, mailem. 
Termín: požadavky do 25. listopadu 
nepřekročitelně. Prosím, pokud možno 
netelefonujte, jen ve vážných případech, 
optimální je mail. Podléhá desátku, předem ho 
ale prosím nehraďte. 
 
 

3. Vybavení a drobná údržba kluboven 
Malování, drobné nátěry, vylepšení klubovny, 
nábytek, stoly, židle, poličky - vše uměřeně 
klubovním potřebám. Zde opět také prosím 
shromáždíme Vaše žádosti, nic neplaťte 
předem. 
Termín: požadavky mailem do 25. listopadu 
na adresu alpa@a-tom.cz . Podléhá desátku, 
předem prosím nehraďte. 
 
Částka, kterou na přelomu listopadu a prosince 
rozdělíme, není nekonečná, buďte, prosím, v 
požadavcích uměření. Přednost budou mít ti, 
kdo letos nic nečerpali, případně ti, kdo nebyli 
dotováni například materiálem v loňském či 
předloňském roce. 
 
Díky za pochopení 

Tomáš Novotný 
 
Placení příspěvků na rok 2012 proběhne stejně 
jako v minulých letech.  
Připomínáme: 
 
Plaťte prosím až po 1.1.2012 , ale nejpozději do 
31.1.2012.  Doregistrovávat nové členy je možné 
v průběhu celého roku. 
Členské příspěvky pro rok 2012 jsou – 120 Kč, 10 Kč 
zaplatí členové Kostky.  
Variabilní symboly na platbu příspěvků pro rok 
2012: 
 
Členské příspěvky do asociace - 120,- Kč   :   
     číslo oddílu a za ním   012 
Příspěvky do odboru Kostka  - 10,- Kč       :     
   číslo oddílu a za ním  512 
Oddílová karta Eurobeds  - 500,- Kč  :           
     číslo oddílu a za ním   501 
Individuální karta Eurobeds pro členy odboru Kostka 
- 20,- Kč  :                    
      číslo oddílu a za ním  501 
 
Informace od ekonomů 
 
Vážení kolegové, 
ještě jednou uvádíme přehled dotací, které již máte 
nebo o které ještě můžete požádat: 
 

- odeslané dotace – Do konce října jsme poslali 
všechny požadované dotace za tábory. Na vašich 
účtech se měly v polovině listopadu objevit také 
dotace za výpravy. Žádosti o neorganizovanou 
mládež, výchovné a zahraniční akce posíláme 
průběžně, takže i ty by měly být na vašich účtech. 
Zelené víkendy, Regionální akce a Pohádkové lesy 
budeme posílat až po vyplacení dotací za Výpravy - 
předpokládáme nejpozději do konce listopadu 
nebo začátkem prosince. Případné vratky přeplatků 
desátků by dorazily na vaše účty společně s dotací. 
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 -dotace na nájmy kluboven – na webových stránkách 
www. a-tom.cz  v sekci Ke stažení  nebo na 
požádání na ústředí můžete získat  letošní 
formuláře na dotace na nájem a spotřebovanou 
energii vašich kluboven. Připomínáme, že 
nemůžeme posílat dotaci na zálohové platby za 
energie. V případě, že vyúčtovací faktura nebude u 
žádosti o dotaci přiložena, nemůžeme tuto částku 
dotovat. Výše vyplacených dotací bude záležet na 
počtu požadavků od oddílů – předpokládáme, že se 
bude pohybovat v loňských číslech. Termín na 
odevzdání dotace je do 30. 11. 2011. Termín je 
prosím nepřekročitelný. Předpokládáme, že dotace 
bychom poslali do poloviny prosince. 

 
 - dotace za materiál – na ústředí jsou ještě prostředky 

na dotace za turistický a tábornický materiál. 
V případě zájmu o tuto dotaci kontaktujte Alici 
Pařízkovou na alpa@a-tom.cz . Po shromáždění 
vašich požadavků vám společně s možnou výši 
dotace pošleme i formulář na vyúčtování. Důležité 
jsou také kopie dokladů za nákup materiálu jako 
příloha vyúčtování.  Termín vyúčtování bude uveden 
na formuláři. Předpokládáme,  že termín bude do 
10. 12. 2011.  

 
- dotace na opravu kluboven – i v této kapitole jsou 

ještě malé prostředky, o které si můžete požádat.  
Jde o drobné opravy a běžné údržbářské práce nebo 
doplnění klubovny o židle, poličky a podobně. I zde 
platí stejné podmínky, jako u dotace za materiál. To 
znamená, že je třeba co nejrychleji zkontaktovat na 
ústředí Alici Pařízkovou na e-mail  alpa@a-tom.cz . 
Po domluvení konkrétního požadavku a výše možné 
dotace vám pošleme formulář na vyúčtování. Jako 
přílohu bude třeba doložit nejen kopie dokladů za 
provedené práce nebo materiál, ale i smlouvu na 
pronájem klubovny.  Termín vyúčtování bude 
uveden na formuláři. Předpokládáme,  že termín 
bude do 10.12.2011. 

Alice Pařízková 
 

Školení v roce 2012 v Asociaci TOM 
 
Rada vzdělávání Asociace TOM uspořádá v roce 2012 
dvě oblíbená Školení hlavních vedoucích táborů. 
Školení je akreditováno u MŠMT a jeho absolvování 
hlavním vedoucím tábora je podmínkou pro 
přidělení táborové dotace. Školení budou dvě a 
konají se: 

 
18. – 20. 5. 2012 v Bystřici pod Hostýnem na 
základně Ochozy 
1. – 3. 6. 2012 v Dědově, v chalupě Asociace TOM 

 
Poplatek pro vedoucí Asociace TOM bude do 400Kč a 
zahrnuje studijní materiály, ubytování na základnách 
(možno ve vlastních stanech) a stravování. Školení se 
zaměřuje na stanové tábory a frekventanti budou 
seznámeni s právními a bezpečnostními předpisy, 
administrativou a účetnictvím tábora a řadou dalších 

znalostí včetně táborových her. Předem si účastníci 
připravují podle zadání písemnou přípravu 
z táborové praxe. Na závěr školení plní účastníci 
písemný test. 
 
Zájemci z řad oddílů TOM i dalších dětských 
organizací se mohou hlásit už nyní u hlavního 
organizátora, kterým je Standa Prais – PERMON, 
prais@seznam.cz, tel. 777 700 082 nebo 
606 778 895. 
 
Moravskoslezská krajská rada pořádá v roce 2012 
také několik školení: 

 2
24. – 26. 2. 2012 Zimní zážitkový kurz. Koná se na 
utajovaném místě a je určen pro mládež a vedoucí. 
Seznámíte se (důkladně) s pobytem v zimní krajině a 
načerpáte řadu znalostí a námětů pro další činnost 
v oddílech. 

 
2. – 4. 3. 2012 Školení vedoucích oddílů se 
zaměřením na začínající vedoucí ve věku kolem 18 až 
25 let. Koná se na základně Asociace TOM Kamenka 
u Vítkova v Oderských vrchách. Účastníci budou 
seznámeni s nutnou teorií (bezpečnostní a právní 
předpisy), se zdravovědou v nutné míře a budou si 
moci vyzkoušet řadu her a činností, které uplatní ve 
svých oddílech. 

 
15. – 17. 6. 2012 Školení Vedoucí a lana se 
zaměřením na využití lanových aktivit v oddílech, 
nutnému vybavení a bezpečnosti účastníků. Část 
školení bude věnována expediční turistice.  
Na všechna tři školení se také můžete přihlásit u 
Standy Praise a zjistit u něj podrobnosti. 
 

Mojmír Nováček 
 

Volné termíny na asociačních základnách 
v době jarních prázdnin a Silvestr 
v herberku 
 
 V janovské chalupě jsou během zimy volné ještě 
tyto termíny: 22. -27. 1., 5. -10. 2., 18. -25. 2., 17. -
31. 3. Stejně tak je téměř úplné volno na základně 
ve Sloupu v Čechách, Dubici, na Opárenském 
mlýně atd. 
 
Pro jednu skupinu do 20 lidí je volno také 
v herberku ve Sloupu v Čechách na Silvestra! 
Ceny jsou velmi příznivé, letos jen zcela výjimečně 
- pro tomíky 120,-Kč + plyn+ elektřina, pro 
netomíky cena 180,-Kč + energie. Vlastní spacák 
s sebou. 
 
Pokud nevíte, kam na jarní prázdniny či na 
Silvestra, sledujte prosím naše stránky a pobyt si 
můžete rezervovat na mailu chalupy@a-tom.cz , či 
na telefonu 220 910 314. 
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Sledujte  ale prosím aktuální obsazenost na našem 
webu www.a-tom.cz , v době vydání KRY již může 
být všechno jinak. 

 
Zuzana  Antošová 

 
 
Slevové karty Euro 26  
 
Jste cestovatelé a rádi vyrážíte do ciziny? Tohle je 
nabídka především pro vás.  
Karty EURO 26, které bychom Vám rádi zaslali, jsou 
bezplatné, ale pouze již do konce roku 2011. Nabídla 
nám je Česká rada dětí a mládeže, již víme, že v řadě 
jiných spolků je o ně zájem. Výzvu jsme vám zasílali 
už několikrát, ozvalo se však jen pár oddílů. Více 
informací naleznete na www.euro26.cz - zde 
nalezne seznam míst, na kterých platí sleva, a další 
radostné informace. Především například sleva až 
50% na dopravu, 30% na ubytování a další výhodné 
slevy.  
 
Jediné, co po vás chceme, je poslat nám formulář 
(máte ho v přiložený), kde vyplníte potřebné údaje a 
formulář nám pošlete zpět. Číslo karty doplníme my. 
Nebo jen napište na mail a pošleme vám formulář 
v elektronické podobě. Formuláře odesílejte, 
prosím, do 15. 12. 2011. Tyto karty jsou vhodné pro 
vás, či vaše oddílové kolegy a děti. Pokud budete mít 
zájem, napište na ústřední na mail sekacka@a-
tom.cz. Jakmile vyplníte formulář, požadovaný počet 
karet vám zašleme. 
 
Upozorňujeme, že jsou 2 verze karet:  
1. - Euro 26 STUDENT - pro studenty od 10 do 30let, 
zde je nutno připojit kopii aktuálního potvrzení o 
studiu, a to opět nejlépe naskenovanou. Těchto 
karet máme k dispozici 150ks. 
2. - Euro 26 - je pro všechny od 10 do 30 let, má 
méně výhod, ale není potřeba potvrzení o studiu. 
Těchto karet máme pouze 50ks. 

Kateřina Šejtková 
 
Elektronická evidence 
 
Termín spuštění elektronické evidence se rychle blíží, 
a tak se můžete během prosince těšit moderní 
způsob evidování tomíků. V současné době probíhá 
testování a ladění systému, aby byl všem co 
nejpřívětivější. Po diskuzi, která probíhá na našem 
webu, jsme se rozhodli, zpřístupnit systém jen 
vedoucímu oddílu s tím, že v odůvodněných 
případech zřídíme přístup i další osobě. Diskuze je 
dostupná na adrese http://www.a-
tom.cz/elektronicka-evidence nebo ji naleznete 
v článku na úvodní stránce asociačního webu. 
V systému budete mít již zadanou většinu informací 
o vašem oddílu, na vás pak bude zbylé informace 
doplnit a navkládat sem členy oddílu. V systému 
bude možné provádět změny již během prosince, 

registraci budete však moci uzavřít až po 1. lednu. 
V současné době také pracujeme na možnosti 
importu dat z excelu a programu ESO, který mnozí 
z vás používají pro správu členů. Pevně věříme, že 
vám elektronická registrace zjednoduší 
administrativní úkony při vedení vašeho oddílu a 
svou energii tak budete moci více věnovat svým 
oddílovým aktivitám. V případě jakýchkoliv dotazů 
nás neváhejte kontaktovat na emailu 
 evidence@a-tom.cz 

Ondřej Šejtka 
 
ESO – elektronická správa organizace 
 
Vážení vedoucí a hospodáři, používáte aplikaci ESO 
k snazší evidenci vašeho účetnictví? Napište nám 
prosím pár řádek, jak jste s touto aplikací spokojeni. 
Popřípadě zda byste uvítali nějakou změnu či 
rozšíření aplikace. Vaše návrhy a postřehy prosím 
pište do 15. prosince na ustredi@a-tom.cz a mi je 
pak předáme správci aplikace. Děkujeme. 

Kateřina Šejtková 
 
KUKLA 2012 Ostrava 17. 2. 2012 – 19. 2 .2012 
 
...z  kukly se vyvine  motýl  bílý, žlutý, pestrobarevný, 
objevit se může i můra nebo smrtihlav… 
 
Vězte však, milí tomíci, že „co je důležité, je očím 
neviditelné, protože správně vidíme jen srdcem“ . 
Dle těchto slov Malého prince na barvě nezáleží.   
 
Stejně tomu může být s naší Kuklou. Jaký umělec ve 
vašem podání z kukly nakonec vyletí, bude záležet 
jen a jen na Vás. Neposílejte nám proto 
fotoreportéry se svými výtvory, hudebními nástroji a 
převleky ani své nahrávky a  PŘIJEĎTE  SI  OSOBNĚ  
ZASOUTĚŽIT  NA KUKLU DO OSTRAVY!!! 
 
Soutěž tvůrčích a uměleckých dovedností proběhne 
v sobotu dne 18. 2. 2012. Zahájení v 10.00 hod. 
v SVČ Korunka, ul. Korunní 49, Ostrava-Mariánské 
Hory. SVČ  bude otevřeno od 8:00. 
 
Soutěžní kategorie: 
 
Divadlo 
Maximální délka soutěžního vystoupení 10 minut. 
Nutno dodržet – nezapomeňte na spád, gradaci, 
kontakt s publikem… Představení se budou konat 
v divadelním sále s profi vybavením – osvětlení, tahy, 
ozvučení, opona. Speciální požadavky uveďte, 
prosím, spolu s názvem a přibližnou délkou 
představení do přihlášky. 
 

Hudba, zpěv a tanec 
Výběr hudebního či tanečního žánru závisí pouze a 
jen na vás. Hrát, zpívat nebo tančit může každá 
skupina 1x  (do zálohy si můžete připravit malý 
přídavek pro případ, že vaše vystoupení okouzlí 
přítomné publikum). Za oddíl můžete mít až 3 
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vystupující skupiny. Věřím, že slovo skupina vás 
nezaskočí, i sólista může mít své křoví. Vystoupení 
budou probíhat v profi sále s oponou, ozvučením, 
osvětlením. Speciální požadavky uveďte, prosím, do 
přihlášky. 
V sále SVČ Korunka není k dispozici klavír. 
 
Film 
Filmový žánr je opět ve vaší režii, ale délka příspěvku 
nesmí přesáhnout 10 minut. Žádáme vás o střízlivý 
přístup k Vaší tvorbě. Myslete na to, aby byl Váš 
příspěvek pro publikum atraktivní, aby je stále udržel 
v pozornosti, měl spád a dramatičnost. Pro tuto 
kategorii proběhne předkolo, prosíme proto o zaslání 
vašich filmů nejpozději do konce ledna 2012 na níže 
uvedenou adresu. DVD nosič označte názvem filmu a 
jménem oddílu. 
 
Výtvarno 
Do této kategorie patří malby, kresby, koláže, 
mozaiky apod. Nepřekročitelný počet děl na jednoho 
autora je 3 díla. Nepřekročitelný počet autorů za 
jeden oddíl jsou 3 autoři. 
 
Psané slovo 
Do této kategorie nám posílejte básně či povídky 
z vašich oddílových dílen, a to opět s předstihem, 
nejpozději do konce ledna 2012. Vítězná díla se 
budou těšit autorskému čtení přímo na jevišti. A jak 
jinak než zase 3 dílka za človíčka a max. 3 človíčci za 
oddíl. 
 
Fotografie 
V této kategorii můžete ohromit svými fotografiemi 
opět v maximálním počtu 3 snímků za jednoho 
člověka. Rozměr fotografie musí být alespoň 13x18 
cm. A stejně tak je platné pravidlo: max. 3 
fotografové za oddíl. 
 
Módní přehlídka vlastnoručně vyrobených modelů 
Módním návrhářům se meze nekladou, téma je 
volné. Hodnotí se modely, pohyb modelky či modelu 
po pódiu i průvodní slovo oddílového moderátora, 
který model představí. Maximální počet 
předváděných modelů 5 za 1 oddíl.  
 
Společné dílo –Obří dort 
Každý účastník přinese dortík (piškot, nebo něco 
k snědku sladkého) o velikosti  10x10 cm. 
Z jednotlivých částí  formou puclí (puzzels) společně 
poskládáme Obří dort. Hodnocení oddílu: Počet 
dortíků na počet účastníků KUKLY za oddíl. 
 
Hodnocení soutěže:  
1. Vyhodnocení jednotlivých kategorií.  
2. Celkové vyhodnocení –neúspěšnější oddíl. Bodový 
součet nejlepších umístění oddílu     
     v jednotlivých  kategoriích.  

Každý účastník obdrží účastnický list. 
Vítězové jednotlivých kategorií a nejúspěšnější 
oddíly obdrží diplomy a ceny. 
 
Doprovodný program: 
-Po celou dobu soutěže bude k dispozici v prostorách 
SVČ KORUNKA keramický  workshop a workshop 
deskových her. 
 
-V sobotu večer akce na Slezskoostravském hradě 
(procházkou přes výstaviště Černá Louka na hrad).  
Výstava pohádkových a filmových kostýmů. Výstava 
panenek v pracovních krojích, prohlídka 
s průvodcem.  +  Překvapení kastelána (upřesníme 
později) 
 
-Na neděli je možno objednat návštěvu Hornického 
muzea, ZOO, Průmyslového muzea Staré Vítkovice 
 
-V pátek či v neděli budete mít možnost dle 
připravené mapky a komentáře poznat základní 
historické a kulturní památky centra Ostravy 
 
Informace a organizační záležitosti: 
Spaní a stravování je zajištěno v základní škole, 
všechna vystoupení a prezentace budou probíhat 
v SVČ Korunka, Ostrava Mariánské Hory, Korunní  
49/699. Oba tyto objekty jsou dostupné 
z tramvajové zastávky Mariánské Náměstí (10 min. 
chůze). Od Hlavního nádraží, nádraží Ostrava - 
Svinov, nádraží Ostrava - Střed, nádraží Ostrava – 
Stodolní se na Mariánské náměstí dostanete  
tramvajemi č. 4, 8, 9, 11.   
 
S sebou 
Spacák, karimatka a přezůvky. Sportovní oblečení. 
Drobné na tramvaj – jízdenka stojí 14 Kč na 15 min, 
24 Kč na 60 min. Další doporučení a vychytávky, 
přihlášeným sdělíme. Hlavně si přivezte pohodovou 
náladu a chuť se bavit.  
 

Cena 
Budeme vybírat drobný příspěvek na ubytování a 
stravu, počítejte něco v relaci předchozích ročníků 
(přibližně 150,-Kč/osoba).  
 
Dotazy, přihlášky, pošta 
Přihlášky v elektronické podobě zašlete do 20.12. 
veronika.krulova@svc-korunka.cz. 
Dílka, která je nutno poslat s předstihem, posílejte 
prosím na adresu: SVČ Korunka, Ostrava Mariánské 
Hory, Korunní  49/699. Heslo na obálky či zásilky 
KUKLA.  
 
Dotazy Vám zodpoví Ing. Marta Szücsová 
tel.737225298 (vedoucí TOM Krokodýl) a Veronika 
Krulová, 599 524875 (pedagog volného času SVČ).

  

    

mailto:veronika.krulova@svc-korunka.cz
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KUKLA 2012 - přihláška 

Přihlášky posílejte elektronicky  nejpozději do 20.12.2011 

                                                    mail: veronika.krulova@svc-korunka.cz 
  

Jméno a číslo 
oddílu:    

   
Město: 

 
  

   
Kontaktní osoba:    tel.:   email:   

          Počet účastníků oddílu: 
  

Ubytování: 
    

Počet soutěžících:   
  

Pátek:   (ano/ne) 
  

Doprovod:   
  

Sobota:   (ano/ne) 
  

Přibližný čas vašeho příjezdu:   
      

          Stravování: 
   

Počet strávníků: z toho vege: 
 

          
Sobota-oběd   (ano/ne) 

 
So-oběd   

 
  

 
Sobota-večeře   (ano/ne) 

 
So-večeře   

 
  

 

          Doprovodné akce : 
        

Sobota-hrad 
 

  (ano/ne) 

    
Neděle-ZOO 

 
  (ano/ne) 

    
Neděl-Hornické muzeum   (ano/ne) 

    
Neděle-Nové Vítkovice   (ano/ne) 

    
(průmyslové muzeum) 

       

          Jednotlivé kategorie 
: 

        Divadlo 
 

  (ano/ne) 

 
Přibližná délka :   

  

 
Název :   

 
          

 
Vaše požadavky:   

 

    

    
   

      
 Hudba, zpěv, tanec   (ano/ne) 

      
1. Název díla:   Žánr:   

(tanec, 
zpěv,..) 

2. Název díla:   Žánr:   
(tanec, 
zpěv,..) 

3. Název díla:   Žánr:   
(tanec, 
zpěv,..) 

          

 

Speciální 
požadavky: 

  

 

    
   

      
 Film 

 
  (ano/ne) 

 
Délka snímku:   

  

 

Název 
filmu:   

 



Strana 6 

 

          

 
Pro tuto kategorii proběhne předkolo, filmy zašlete nejpozději do konce ledna 

2012 na  adresu SVČ Korunka, zásilku označte heslem KUKLA 
 

  
          Výtvarno   (ano/ne) 

      1. Jméno a věk autora:   
 

Počet děl:   
 2. Jméno a věk autora:   

 
Počet děl:   

 3. Jméno a věk autora:   
 

Počet děl:   
 

          

 
Dílka  zašlete nejpozději do konce ledna 2012 na  adresu SVČ Korunka, zásilku 

označte heslem KUKLA. 
 

  
          Psané slovo   (ano/ne) 

    
1. Jméno a věk autora:   Žánr:   

(poezie, 
próza) 

 
Název díla:   

 
2. Jméno a věk autora:   Žánr:   

(poezie, 
próza) 

 
Název díla:   

 
3. Jméno a věk autora:   Žánr:   

(poezie, 
próza) 

 
Název díla:   

 
          

 
Pro tuto kategorii proběhne předkolo, dílka  zašlete nejpozději do konce ledna 

2012 na  adresu SVČ Korunka, zásilku označte heslem KUKLA.  

  
          Fotografie   (ano/ne) 

    1. Jméno a věk autora:   
 

Počet děl:   
 2. Jméno a věk autora:   

 
Počet děl:   

 3. Jméno a věk autora:   
 

Počet děl:   
 

 Dílka  zašlete nejpozději do konce ledna 2012 na  adresu SVČ Korunka, zásilku 

označte heslem KUKLA. 

 

  

  

          Módní přehlídka   (ano/ne) 

    1. Jméno a věk autora:   
 

Počet děl:   
 2. Jméno a věk autora:   

 
Počet děl:   

 3. Jméno a věk autora:   
 

Počet děl:   
 4. Jméno a věk autora:   

 
Počet děl:   

 5. Jméno a věk autora:   
 

Počet děl:   
 

          Obří dort   (ano/ne) 

      

          

          
Vše, co je třeba poslat s předstihem, tedy kategorie film, psané slovo,výtvarno, fotografie, zašlete na  

adresu: SVČ Korunka, ul.Korunní 49, Ostrava-Mariánské Hory. Zásilku označte heslem KUKLA 
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Evidenční list Karet mládeže EURO<26 

    Organizace, která karty distribuuje:   

Zodpovědná osoba za distribuci:   

    Jméno držitele karty Příjmení držitele karty Datum narození držitele karty Číslo vydané karty 

Josef NOVÁK 15.6.1985 513 128 

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

 


